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1. АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Навчальна дисципліна з'ясовує та узагальнює наукові дослідження та практичний 

досвід формування і функціонування економіки країни, аналізує її базові інститути, 

розкриває проблеми морфології економічної діяльності, структуру народного господарства у 

галузевому та територіальному розрізах, обґрунтовує його потенційні можливості і 

ефективність, методи управління і регулювання в умовах різних економічних порядків та 

проблеми національної безпеки у контексті інтеграції у світову економічну систему.  
 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
 Години Кредити Семестр  

 ІV 

Всього годин за навчальним планом, з них: 90 3  90 

Аудиторні заняття, у т.ч:  30   30 

лекції 30   30 

лабораторні роботи     

практичні заняття     

Самостійна робота, у т.ч:  60   60 

   підготовка до аудиторних занять 40   40 

   підготовка до контрольних заходів 15   15 

   виконання курсового проекту або роботи -   - 

   опрацювання розділів програми, які 

   не викладаються на лекціях 

5   5 

підготовка до екзамену     

Форма підсумкового контролю    залік 

 



 

 

  

3. СТИСЛИЙ ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Мета дисципліни вивчення закономірностей та особливостей функціонування 

національної економіки України порівняно з економіками інших країн. 

Завдання дисципліни розкрити загальне та особливе в національній економічній 

системі, інституціональні чинники  та їх вплив на специфіку економічного розвитку, 

функціональну роль держави в управлінні економікою та її вплив на специфіку економічного 

розвитку та  інтеграцію у світове господарство. 

Пререквізити дисципліни «Філософія», «Політологія»,  «Соціологія», «Психологія», 

«Релігієзнавство», «Етика». 

Постреквізити дисципліни «Правознавство», «Економічна теорія», «Основи ринкових 

відносин». 

Методи навчання пояснювально-ілюстративний, метод проблемного викладання, 

метод стимулювання навчальної діяльності, частково-пошуковий (евристичний), 

опосередкованого керівництва, дослідницький.  

Форми навчання колективні, групові, індивідуальні, фронтальні. 
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